

Протянуть руку помощи

Заместитель министра архитектуры и строительства Александр Балашенко посетил специализированное училище закрытого типа в Могилеве

В этом учреждении ребята, ставшие на неверный путь, не только перевоспитываются, но и осваивают профессии, которые имеют немаловажное значение для государства: столяр, станочник, каменщик, штукатур, овощевод и другие.

Александр Анатольевич поздравил подростков с наступающими праздниками и вручил им подарки — туристическое снаряжение, включая палатки, коврики, рюкзаки и спальные мешки, а также наборы конфет. Такая забота создает атмосферу праздника и помогает ребятам в их стремлении к новым свершениям. Он сказал:

— Безусловно, очень важно поддерживать подростков, которым выпали тяжелые жизненные испытания. Независимо от обстоятельств, из-за которых они находятся в специализированном училище, наша задача — подарить им надежду на светлое и доброе будущее. Мы также оказываем поддержку воспитателям, преподавателям и всем тем, кто работает с этими ребятами.

— Сегодня наша главная цель — воспитание молодых людей,



которые в будущем станут достойными гражданами своей страны. В преддверии новогодних праздников мы разделяем с ними радость и создаем атмосферу тепла и заботы. Эти ребята как никто другой нуждаются в поддержке, уюте и настоящем празднике, которые могут подарить им веру в лучшее, — подчеркнул Александр Балашенко.

— Не существует плохих детей. Каждый приходит в этот мир как чистый лист, и лишь среда, в которой растет ребенок, формирует личность. Университет имени А.А. Кулешова, будучи социально ориентированным, стремится оказать положительное влияние на тех

подростков, которые столкнулись с трудностями, — рассказал ректор Могилевского государственного университета имени А.А. Кулешова **Денис Дук**.

— Уже многие годы наш университет активно поддерживает акцию «Наши дети», предоставляя не только материальную, но и психологическую помощь. Студенты регулярно взаимодействуют с воспитанниками специализированной школы на различных спортивных и культурных мероприятиях, создавая атмосферу доверия и дружбы, — подчеркнул Денис Дук. — Кроме того, наши молодые педагоги проходят практику в специализированном училище, и многие из них остаются работать там, продолжая поддерживать детей на их пути. Наша главная задача — не позволить им почувствовать себя одинокими или отстраненными от окружающего мира. Мы рядом, готовы прийти на помощь в любой момент, чтобы каждый ребенок знал, что он важен и любим.

Кирилл Федоренко из Бобруйска, 17 лет, находится в училище 8 месяцев, рассказал: — Условия здесь хорошие.



И спорт, и учеба, и получаешь профессию. Также у нас насыщенная выездная программа. Хожу в начальку, все необходимое имеется.

Совершил ошибку в жизни и все осознал, а это мой шанс исправиться, начать жизнь с чистого листа. Также на пути исправления важна поддержка близких. Родители и бабушка приезжают ко мне регулярно, я на каникулы езжу к ним, а для этого надо и хорошо учиться, и активным быть. Получаю профессию станочника второго разряда по деревообрабатывающим станкам.

После училища хочу пойти в армию на контрактной основе, отдать долг Родине. Семья только «за», они поддерживают любой мой выбор, потому что любят меня. Я их тоже сильно люблю.

Мы в училище очень ждем новогодние праздники. Весело, приходят гости, мы проявляем себя с творческой стороны на сцене. В зале нас поддерживают. В Новый год хочется чудес и верить в сказку!

Анастасия КРИВОНОС.

Фото автора.